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TRIBUNALE FEDERALE 
 

DECISIONE EX ART. 28 RGS 
 

IL PRESIDENTE DEL COLLEGIO  
 

 

letti i fatti di cui al deferimento n. 14/2022;  

letto l’accordo intercorso tra la difesa degli incolpati: 

sig. Andrei SEVERIUKHIN (licenza, concorrente persona fisica 

K, con qualifica nazionale n. 489862) e del minore 

SEVERIUKHIN Artem (licenza conduttore karting, con qualifica 

internazionale grado F n. 489867) ed il Procuratore Federale 

relativo all’applicazione consensuale ex art. 28 RGS della 

sanzione concordata; 

ritenuta corretta la qualificazione dei fatti contestati in giudizio 

e tempestiva la richiesta stessa;  

ritenuta congrua la sanzione concordata della sospensione delle 

licenze per anni uno (1), a far data dal 12 aprile 2022, sia per il 

genitore Andrei Severiukhin, sia per il minore Artem 

Severiukhin, titolare di licenza int. karting, di grado F, con 

espressa valenza internazionale per lo stesso minore della 

sanzione e conseguente trasmissione alla FIA, ai sensi 

dell’art.184 ultimo comma RSN nonché dell'art 12.13.2 del 

CODE (If, however, the ASN wishes the sentence of a 

Suspension pronounced against any of its licence-holders 

(Competitors, Drivers, officials, Organisers, etc.) to be 

recognised internationally, it shall notify its wish without delay 

to the Secretariat of the FIA and the latter will inform all other 

ASNs. The sentence of Suspension shall be noted by each ASN 

immediately, and the consequent restriction will thereby come 

into force); 

rilevato, altresì, che, nel caso di specie, non si ravvisano 

elementi ostativi di cui al comma 3 dell’art. 28 RGS; 

P.Q.M. 
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Visto l’art. 28 RGS applica la sanzione concordata di anni uno 

(1) di sospensione delle licenze, a far data dal 12 aprile 2022, al 

11 aprile 2023, tanto per Artem Severiukhin (licenza conduttore 

karting, con qualifica internazionale, grado F n. 489867), che 

per il genitore Andrei Severiukhin (licenza, concorrente persona 

fisica K, con qualifica nazionale n. 489862). 

Ordina che copia del presente provvedimento sia trasmesso alla 

FIA, ai sensi dell’art.184 ultimo comma RSN nonché dell'art 

12.13.2 del CODE.   

Dichiara definito il procedimento a carico di essi incolpati. 

Così deciso in Francavilla al Mare, il 06 maggio 2022. 

 

Il Segretario                                     Il Presidente  

Francesco Pantano                                   Avv. Camillo Tatozzi 

 

 


